
2011年国际商务考试专业知识精选模拟题2及答案 PDF转换可

能丢失图片或格式，建议阅读原文
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B4_E5_9B_BD_c29_645822.htm 导读：本篇题型为单选、多选

，考察的知识点为国际金融等，备考2011年国际商务师考试

。 一、单选题(每小题1分，共18分) 1、企业生产与经营中的

各种实际支出称为( ) A显性成本 B.隐性成本 C.可变成本 D.固

定成本 标准答案： a 这种成本又称为会计成本，由于它一笔

一笔记在会计账目上，故称显性成本。而隐性成本是指机会

成本，它不是实际支出，没有反映在会计账目上。显性成本

与隐性成本之和构成经济成本。固定成本是指企业在短期内

必须支付的不能调整的生产要素的费用，可变成本是指企业

在短期内必须支付的可以调整的生产要素的费用。 2、经济

学分析中所说的短期是指( ) A.1年内 B.全部生产要素都可随产

量而调整的时期 C.只能根据产量调整可变生产要素的时期 D.

只能调整一种生产要素的时期 标准答案： c 经济学分析中短

期与长期的划分不是依据时间的长短，而是根据企业能不能

调整其全部生产要素。在短期内，企业不能根据自己所要达

到的产量来调整其全部生产要素，它只能调整可变生产要素(

劳动力、原料等)，而不能调整固定生产要素(厂房、设备等)

。 3、经济学分析中所说的长期是指( ) A.全部生产要素均可

随产量进行调整的时期 B.1年以上 C.只能根据产量调整部分生

产要素的时期 D.10年以上 标准答案： a 提示：经济学分析中

短期与长期的划分不是依据时间的长短，而是根据企业能不

能调整其全部生产要素。在长期，企业能根据自己所要达到

的产量来调整其全部生产要素。 4、固定成本是指( ) A.企业



在短期内必须支付的不能调整的生产要素的费用 B.企业要增

加产量所要增加的费用 C.企业购买生产要素所需要的费用 D.

平均每单位产品所需要的费用 标准答案： a 提示：固定成本

是指企业在短期内必须支付的不能调整的生产要素的费用。

这种成本不随产量的变动而变动，是固定不变的。其中主要

包括厂房和设备的折旧，以及管理人员的工资。 5、即使企

业不生产也必须支付的成本是( ) A.固定成本 B.可变成本 C.平

均成本 D.边际成本 标准答案： a 提示：固定成本是指企业在

短期内必须支付的不能调整的生产要素的费用。这种成本不

随产量的变动而变动，是固定不变的，即使不生产也必须支

付。可变成本随产量的变动而变动，平均成本是指平均生产

每一单位产品所需要的成本，它包括平均固定成本与平均可

变成本，边际成本是指每增加一单位产量所增加的总成本量
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